

# **СОГЛАШЕНИЕ**

## **о предоставлении физическим лицам возможности исполнения обязательств посредством автоматических списаний денежных средств**

Индивидуальный предприниматель Карзаков Дмитрий Евгеньевич (далее — «Исполнитель»), предлагает пользователям сервиса SkillMint (далее — «Клиент», «Пользователь») воспользоваться услугой «Автоматические списания» и заключить настоящее Соглашение на указанных ниже условиях.

Настоящее Соглашение в соответствии со статьей 435 Гражданского кодекса Российской Федерации является публичной офертой (далее — «Оферта»).

Принятие условий Соглашения (акцепт) осуществляется путем совершения Пользователем конклюдентных действий — оплаты пробного периода и активации функции «Автоматические списания» на сайте сервиса <https://skillmint.ru>.

### **1. ТЕРМИНЫ**

Акцепт — полное и безоговорочное согласие Пользователя с условиями настоящего Соглашения.

Банковская карта — платёжная карта, с которой производятся списания денежных средств в оплату услуг Исполнителя.

Банк-эквайер — организация, обеспечивающая приём платежей через интернет от имени Исполнителя.

Сервис «Автоматические списания» — функционал, позволяющий Исполнителю автоматически списывать с банковской карты Пользователя денежные средства в соответствии с выбранным тарифом.

### **2. УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ**

При активации подписки Пользователь оплачивает пробный период — 2 дня за 11 рублей.

По окончании пробного периода, если подписка не отменена, автоматически списывается 790 рублей за 7 дней использования сервиса.

Подписка является автоматически возобновляемой — до момента её отмены Пользователем.

Пользователь может отменить подписку в любое время в личном кабинете на сайте SkillMint в разделе «Услуги профиля».

В случае отсутствия средств на карте Исполнитель имеет право повторять попытку списания до успешного платежа.

### **3. ОПИСАНИЕ СЕРВИСА**

Подключение «Автоматических списаний» осуществляется при оплате пробного периода, когда Пользователь подтверждает согласие с условиями настоящего Соглашения.

Сервис активируется только для банковской карты, введённой и подтверждённой Пользователем на странице платёжного шлюза. Исполнитель не хранит и не обрабатывает реквизиты банковских карт — все операции осуществляются через платёжного провайдера, сертифицированного по стандарту PCI DSS.

Все операции совершаются в рублях Российской Федерации.

### **4. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН**

Исполнитель обязуется:

обеспечить возможность подключения и работы Сервиса «Автоматические списания» при наличии технической возможности; предоставлять доступ к оплаченным функциям в рамках активного тарифа.

Пользователь обязуется:

своевременно обеспечивать наличие достаточной суммы на карте для списания платежей;  
следить за сроком действия карты и при необходимости обновлять данные;  
нести ответственность за корректность введённых платёжных данных.

### **5. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН**

Исполнитель не несёт ответственности за сбои в работе банков, платёжных систем и иных третьих лиц, участвующих в обработке платежей.

Ответственность Исполнителя ограничивается суммой последнего оплаченного периода.

Все споры и разногласия разрешаются путём переговоров, а при недостижении согласия — в соответствии с законодательством Российской Федерации.

### **6. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ**

Совершая оплату пробного периода, Пользователь подтверждает своё согласие с условиями настоящего Соглашения.

Соглашение вступает в силу с момента акцепта и действует до момента прекращения подписки.

Прекращение подписки возможно по инициативе Пользователя в любой момент.

Использование сервиса «Автоматические списания» означает полное согласие Пользователя с условиями данной Оферты.

ИП Карзаков Дмитрий Евгеньевич

ИНН: 213011377800

ОГРНИП: 323210000003205

E-mail: support@skillmint.ru

Сайт: <https://skillmint.ru>